

# WTT重庆冠军赛

## 国乒提前包揽单打冠亚军

本报重庆6月2日电 记者李东烨报道：6月2日，WTT重庆冠军赛男、女单打产生决赛人选。女单半决赛，王曼昱4比0战胜王艺迪，与孙颖莎会师决赛。男单半决赛，樊振东4比0轻取巴西名将雨果，决赛将对阵王楚钦。至此国乒也提前包揽了男、女单打冠亚军。

女单四强全部来自于中国队。最先打响的是王曼昱与王艺迪的较量，最终王曼昱4比0击败王艺迪，率先进入决赛。四局比分为11比9、13比11、11比9、11比4。赛后王曼昱表示：“今天的整体发挥不错，和队友之间对决自己没有压力，心态上也很好，很多球都超水平发挥了。”谈及决赛，她表示会全力以赴做好自己。

另一场半决赛在孙颖莎和陈梦之间进行，孙颖莎4比2战胜队友晋级决赛，六局比分为11比7、6比11、11比6、9比11、11比3、13比11。孙颖莎赛后复盘说：“我们都全力以赴发挥出了最好的水平，我今天在第六局很侥幸赢下了比赛，如果第六局输了，第七局其实都是未知的，但在第六局手握4个赛点的时候，还是存在一些着急的心情。”展望决赛，孙颖莎认为，“曼昱的状态在这一站是非常不错的，回去先好好休息，决赛全力以赴展现自己最好的水平。”

男单半决赛的两组对决分别是樊

振东对阵巴西选手雨果、王楚钦迎战德国选手邱党。樊振东4比0击败雨果，四局比分为11比8、11比7、11比6、11比9。复盘整场比赛，樊振东坦言自己比较投入，“今天整个比赛里面，落后的时候还是能够专注在比赛中，专注在

技战术里面，整个过程没有过多考虑结果或者每一分的得失。”

王楚钦对阵邱党的比赛，王楚钦在先赢一局后被邱党连追两局，但最终仍以4比2战胜对手，晋级决赛。赛后王楚钦表示，这是一场非常艰难的比

赛，“我觉得第二三局的时候自己其实都有机会，但是没有抓住，大比分1比2落后，心态上会释放一些，能把心沉下来。”谈到决赛，王楚钦认为更多的是学习，“和东哥的比赛还是抱着学习的心态，享受奥运前的最后一场比赛。”



孙颖莎在比赛中回球。新华社记者 黄伟摄

## 热身赛第三场 中国女篮逆转击败澳大利亚队

本报讯 6月2日，中国女篮在沈阳迎来了与澳大利亚女篮的第三场热身赛。在最多落后11分的情况下，中国女篮实现逆转，以75比68战胜澳大利亚队，迎来热身赛首胜。

热身赛与澳大利亚队的前两次交手，在李梦、韩旭等主力球员未出战的情况下，中国女篮遭遇两连败。第三回

合交锋，中国女篮展现了更强的求胜欲望。此役中国女篮仍然有多名球员休战，李梦、韩旭、黄思静、杨力维都没登场，先发五将是王思雨、杨舒予、张茹、潘臻琦、孙梦然。上半场结束时，中国女篮以33比39落后。第三节，杨舒予单节拿下11分，在她的带领下，中国女篮单节打出25比12，第三节战罢，中国女

篮以58比51实现反超。

末节澳大利亚发起反扑，乔治在外线连中三分，在最后3分钟帮助澳大利亚扳平了比分。关键时刻中国队顶住了压力，最终获胜。杨舒予本场外线6投全中，得到全队最高的23分。

本场比赛，中国女篮在篮板球上依旧以28比41处于下风。在内线韩旭、

李月汝缺阵的情况下，首战中国女篮在篮板球上以27比33落后，第二战仍以25比40落后。

与澳大利亚女篮的3场热身赛结束之后，中国女篮在赴海外拉练之前，还将于6月5日、7日在西安与日本女篮进行两场热身赛。

(杜 婕)



本报记者 马艺欧

北京时间6月2日凌晨结束的法网女单比赛中，中国选手郑钦文3盘不敌俄罗斯选手阿瓦涅相，至此中国球员结束了本届法网单打的全部征程。三人同时进入第三轮比赛，创造了中国网球在红土大满贯的最好成绩，未能更进一步有遗憾之处，意外因素也客观存在，但更重要的是从失利中吸取经验教训。

与7号种子郑钦文在第三轮对阵的阿瓦涅相也是一位“00后”球员，目前世界排名第70位。本场比赛是两人首次在职业赛场相遇，比赛开始阶段双方都在适应和了解彼此，一番破发大战后，郑钦文建立优势并拿下首盘。郑钦文在第二盘开始后打得更加游刃有余，不仅一上来就破掉对手的发球局，从多次放出精准小球也能感受到她更加放松的心态。

然而第四局一个意外成为本场比赛的关键点，阿瓦涅相一次回球疑似出界，主裁判现场核定后判罚界内，郑钦文露出疑惑的表情。虽然通过转播视角的鹰眼回放可以看出对方的球确实出界，但法网并未引入鹰眼系统用于判罚，比赛结果也没有更改。

从比赛之后的走向看，这个球就是转折点，但确实也不是决定比赛胜负的根本原因。阿瓦涅相发现底线很难与郑钦文抗衡后，开始更多地打出上旋球改变比赛节奏，挑高球也收到了很好的效果。还有一个无法忽略的原因，就是本场比赛在阴雨条件下进行，球速会减慢，这让郑钦文很难打出冲击力十足的制胜分。

法网第一周比赛就频频被雨水抢戏，比赛一波三折，一直在外场作战的王欣瑜对此感受更深。她第二轮比赛两次被雨水中断，第三轮与波塔波娃的比赛在一度形势不错的情况下又遭雨水中断，比赛恢复后的走向与之前大相径庭。王欣瑜赛后没有强调雨水打断比赛节奏，她谈到的是对手有更加放松的心态。

大满贯是竞争最激烈的赛场，球员们会在这个舞台竭尽所能打出最佳的比赛。正因为如此，对球员应对比赛的综合能力要求也更高，因为每一个细节和意外都可能改变比赛。在变化和意外中保持最稳定的能力输出，其实不容易做到。

张之臻在男单第三轮负于9号种子西西帕斯，实力和经验上的差距比较明显。对手展示出的正是作为一名顶尖球员在大赛中的稳定。

中国球员在本次法网单打赛场的表现与平均世界排名是相符的，三人晋级第三轮创造法网历史最佳战绩，却依然让人感到遗憾，是因为外界和他们自己都有更高的要求。不过，职业网球更多的还是要靠积累，几位球员也通过本次比赛收获了更多的经验。

## 中国单打选手结束法网征程 有收获也有遗憾

### 竞赛圈

#### 世界女排联赛中国澳门站落幕

#### 中国队末战不敌意大利队

本报讯 2024年世界女排联赛中国澳门站的比赛6月2日晚间在澳门银河综艺馆落下帷幕，中国女排在最后一场比赛中0比3不敌意大利队，在本站取得2胜2负的战绩。

中国女排在本站比赛遭遇了很大挑战。在5月29日的首轮比赛中以3比1战胜荷兰女排后，在31日晚间以1比3不敌老对手日本女排。中国女排随后较好地调整了状态和阵容，6月1日的比赛以3比0战胜泰国女排。

6月2日晚间，中国女排与本站实力最强的对手意大利女排狭路相逢。此役中国女排派出主攻李盈莹、吴梦洁，副攻袁心玥、王媛媛，接应龚翔宇、二传刁琳宇和自由人王梦洁的阵容，意大利女排以

主攻波塞蒂、塞拉、副攻卢比安、达内西，接应埃格努、二传奥罗和自由人德吉纳罗的阵容应战。首局比赛双方比分胶着，战至23比23平后中国女排未能抓住关键球的机会，以23比25遗憾告负。随后的比赛，意大利女排仍然坚持通过发球冲击中国女排一传，让中国女排难以组织有效快攻，以19比25再负一局。关键的第三局，虽然中国女排希望通过换人调整节奏，但效果不够理想，最终以16比25失利，大比分0比3输掉比赛。

结束了中国澳门站的比赛后，中国女排将前往中国香港备战6月11日至16日进行的世界女排联赛中国香港站比赛。中国女排的对手分别是保加利亚、德国、土耳其和波兰。

(苏 畅)



吴梦洁(上右)在比赛中扣球。新华社记者 张金加摄

## 世界超级联赛中国女曲战胜比利时

本报讯 正在比利时安特卫普进行的曲棍球世界超级联赛第二阶段比赛中，中国女子曲棍球队以2比1战胜东道主比利时队。

比赛第一节双方拼抢激烈，中国队通过强硬防守多次阻止了比利时队的进攻。第二节开场2分钟，中国队通过弧内配合造成对手犯规获得短角球，并通过短角球得分，上半场中国队1比0领先比利时队。

第三节中国队继续展开进攻，在对手弧内创造出多次具有威胁

的射门，但都未能得分。比赛第11分钟，比利时队通过短角球射门得分，扳平了比分。不过在比赛第13分钟中国队通过门前补射得分，再次取得领先。之后中国队将球扑出，继续保持进攻，并最终以2比1取胜。

本次曲棍球世界超级联赛是中国女曲在巴黎奥运会前的一次重要比赛，随后中国女曲将与阿根廷队展开对决。

(宋 菲)

## 广东省男篮联赛揭幕战中山队获胜

本报讯 珠江啤酒·2024广东省男子篮球联赛暨“喜迎十五运”选拔赛日前在中山市体育馆开幕。超过4500名观众现场观看了揭幕战，见证东道主中山南头南协文化队以103比101加时赛逆转惠州华灏队，这也是联赛10年来首次在揭幕战出现加时。

今年的广东省男篮联赛吸引了21支队伍336名运动员参赛，将从5月31日持续到9月7日，所有比赛均采用主客场制进行。

从2015年至今，由广东省篮球协会主办的广东省男篮联赛已逐渐成长为全国范围内影响力最大的业余篮球联赛，今年联赛还承担着为广东省选拔第十五届全国运动会群众组篮球项目运动员的任务。

广东省体育局党组成员、副局长张东瑾表示：“广东省男篮联赛

向上对接职业联赛，培养出很多参加CBA的运动员，还有球员代表国家队拿到亚运会冠军，取得了可喜的成绩，还带动了广东省群众体育的发展。这项赛事将是广东在未来重点打造的群众体育品牌赛事。”张东瑾同时希望，通过比赛选拔出兼备出色技术和优秀品德的球员出战十五运会。

广东省篮球协会副会长、广东宏远男篮主帅杜锋曾在首届广东省联赛代表东莞队出战并夺冠，他见证了广东省联赛10年间的的发展。“从开幕式可以看到，广东省男篮联赛的水平在10年间取得了显著进步，希望在联赛中发掘更多优秀的篮球苗子，也希望所有运动员能给广东球迷带来更多精彩的比赛。”

(黄心豪)

## 中国马术U系列俱乐部杯赛华南区结束

本报讯 6月2日，2024年中国马术U系列俱乐部杯赛华南区比赛在东莞金伯乐马术学院落幕。

中国马术U系列俱乐部杯赛由中国马术协会主办，面向7至21岁青少年骑手，分团体赛和个人赛。6月1日进行了团体赛的争夺，金伯乐三只摩登队的胡雨童搭档虎睛、林坤涵搭档好可爱、王斯微搭档小五，以3轮比赛零罚分、行进时间最快的出色表现夺冠。

6月2日展开个人赛的争夺，

60厘米级别，金伯乐马术俱乐部的郑紫檀和马匹波妞，以零罚分、71秒92，距离最佳时间0.08秒的时差获得冠军。90厘米级别比赛，金伯乐马术的林坤涵搭档好可爱，以零罚分第二段25秒93的行进时间再夺一金。115厘米级别方面，金伯乐马术的何俊宇和柏骏搭档的敦宇航以零罚分进入附加赛，最终何俊宇搭档大黑以39秒22获得冠军。

(宋 菲)